MOCKOBCKUN ®U3UKO-TEXHUYECKNIN MHCTUTYT
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3anonHsAeTCA OTBETCTBEHHBIM CEKPETAPEM

[3 6anna] Peunre cucremy ypasuenuii

[4 6anna] Pemnre HepaBencTBO
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[6 6annos| Haiiaure KosmuecTBO ceMU3HAYHBIX YHCe, 00/1aaI0MIAX CIEIYIONNM CBOACTBOM: CyMMa
OCTATKOB OT JICJICHHHA HHC/IA Ha HEKOTOPLIC TPU HOCJICJ0BATE/IbHbBIE CTEINeHH YMCJa JIeCHThL paBla
12414.

[5 6annos] [lansl pasroGokast Tpanenust ABC'D (AD w BC' — ocnopanus, AD > BC) u OKpyKHOCTD
w ¢ nientpom C, Kacaromascst cropoasl AD. KacaTenbHbie K w, NpoBeI¢HABIC U3 TOYKH B, nepecekaior
npsmyio AD B roukax P u @ (touka P nexur mexay @ u D). Ha npogoszkenun croponst C'B 3a
Touky B BwiOpana touka N Ttak, uro ZC'PN — npamoit. Haiigure yrnst ADC, NQC' u naomaab
seThipéxyronbauka NCDQ, ecom uspectno, uro ZNCP = arctg £, AP = . NC = 17.

[5 bannos] [lana cucrema ypasnenmit
V3cos(z + y) = 5sin (% - .r‘) ,
sin(z + 2y) + V3 cos(z + 2y) = 8cos (z + ) .

Haﬂ;lHT(‘ BCe BO3MOXKHBIE 3HAYCHHHA BbIpazKCHHUA ('.tp; T+ (‘tg Y, €CJIH H3BECTHO, ITO OHO Ollpele/IeHo
H 4TO 3THX 3HAYEHHH He MeHbIIe ABYX.

[5 6annos] Haiianre Bece napwr uncen (a;b) takue, 4T0 HepaBeHCTBO
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BBIITOJIHEHO JIJIF BCEX T Ha IIPOMEXKVTKe [—%: %) :

[6 6annos] Jdau napawnenenunes K LMNK, L, M;Ny, rpanu KLMN w LM M,L, koroporo sp/s-
1oTea npsamoyroabaukamu. Cdepa S kacaerca npampix Ly M; u My Ny, nuockoetn LM M, a Takxe
mwiockoeru K LM B Touke K. Dta cdepa nosropuo nepecekaer orpesok K M, B Ttouke A. Haiiaure
ZN N My n 0obém napannenenunena K LM N KL, M; Ny, ecan u3Becrdo, uro AK =5, AM, = 2.
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